

**Héreg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
21/2015.(II.26.)-i önkormányzati határozata alapján
Héreg Községért Érdemérmét adományoz
Végh László részére
Héreg község érdekében életútja során kifejtett önzetlen
munkájáért.**



Végh László, Laci bácsi, 1923.07.25.-én született Héregben. Azóta itt él, községünket nem hagyta el lélekben soha, még azokban a nehéz időkben sem amikor 1944-ben besorozták Tatára katonának, vagy amikor szolgált a német fronton, illetőleg amikor hadifogságba esett. Laci bácsi feleségével Magdi nénivel együtt két gyermeket nevelt fel, ma már 3 fiú unokával is büszkélkedhetnek.

Kitűnő eredménnyel tanulta ki bognár mesterségét. Magas szakmai színvonalú munkájával hozzájárult Héreg község hazai és nemzetközi hírének elismeréséhez. A Duna televízió kétszer is készített dokumentum filmet életútjáról, munkáiról. Laci bácsi olyan egyéniség, aki nemcsak a két kezével teremt, hanem a szellemével és a jó szívével is.

A közéletben jelentős szerepet töltött be. Az 1970-es években a Népfront titkára, később elnöke volt. Tevékenyen közreműködött a Kertbarát Kör megalakításában, a Tájház létrejöttében. Célja volt mindig,

hogy tegyen a közösségért, szebbé és gazdagabbá tegye lakókörnyezetét, példa erre amikor buszmegállóba padokat készített. A szekérmúzeum anyagát kiállították Tatán, Komáromban, Péliföldszentkereszten, Baján, Fóton. Ópusztaszeren a Nemzeti Történelmi Emlékparkban is megtekinthetjük alkotásait, úgymint vendégoldalas szénás szekér, könnyű lovas kocsi, vagy a lovas és ökrös szánkót.

Hírneve és munkássága határainkon túl is népszerűsítette kis községünket, Új-Zélandon, Münchenben is kiállították alkotásait. Kocs község szimbóluma a „kocsi-hintó” szintén Laci bácsi keze munkáját dicséri. Elkészített egy hatszemélyes paraszt hintót természetes nagyságában, amit otthona kertjében csodálhatunk meg. A 19-20. század szőlészeti és borászati eszközeinek kicsinyített mását is elkészítette fából.

„Az ember az szereti, amiért fárad, és azért fárad amit szeret” – írja egy helyütt a nagy gondolkodó, Erich Fromm. Laci bácsi életútját ez a fajta fáradozás és ez a fajta szeretet szötte át és szövi át a mai napig. Eddigi tevékenységével kivívta a község lakóinak bizalmát, tiszteletét. Köztiszteltben álló személy.

